

阴平阳秘,精神乃治;阴阳离决,精气乃绝。
——《素问·阴阳应象大论》

公务员基本工资 今后每年或两年一调

综合《华夏时报》报道 机关事业单位人员全国范围内的涨薪步伐正明显加快。近日,国务院批转了国家发改委《关于2015年深化经济体制改革重点工作的意见》,提出了39项年度经济体制改革重点任务,其中明确提出了“完善机关事业单位工作人员工资制度”等内容;同时,国务院对此改革给出了时间表:今年6月底前,各地工资调整一定要落实到位。

据人社部称,按全国平均水平计算,机关事业单位人员月人均实际增资300元左右。引人注意的是,下一步要建立公务员基本工资标准正常调整机制,原则上,今后公务员基本工资标准将每年或每两年调整一次。

记者了解到,这次工资调整还将冻结规范津贴补贴工资增长,各地各部门不得自行提高津贴补贴

水平和调整津贴补贴标准;同时,今后将通过建立基本工资标准的正常调整机制等措施,逐步实现基本工资在工资中占主体,且重点向基层倾斜。具体来看,本次基本工资普涨中,像公务员中最低级别的办事员,基本工资标准是由630元提至1320元;事业单位中最低级别的工人、专业技术人员、管理人员,基本工资标准分别由610元、630元、3150元,提升至1280元、1320元、6940元。

在年初下发的《机关事业单位工资调整方案》中明确提出,要建立公务员基本工资标准正常调整机制,原则上,今后公务员基本工资标准将每年或每两年调整一次,主要依据公务员和企业相当人员工资水平的调查比较结果,并综合考虑国民经济发展、财政状况和物价变动等因素,来确定公务员基本工资标准的调整幅度。

贵阳楼房坍塌已致16人遇难

现场搜救工作结束,系突发性地质灾害所致



救援人员在事故现场搜救

方体废墟4300余立方米。搜救过程中清理出的部分证件、首饰、现金、存折等物品已移交当地派出所处理。

灾害发生后,贵阳市累计紧急疏散受灾现场周边楼房居民共363户、1095人。

坍塌原因 系突发性地质灾害所致

贵阳市国土资源局局长杜华智在新闻通气会上说,经国土资源部与贵州省内专家共同调查分析得出结论:本次滑坡为突发性地质灾害,由降雨诱发。滑坡主要因近期强降雨,昼夜温差大,特殊的岩土组合、地质构造以及高陡的地形条件等综合因素的影响,形成了浅表层顺层滑坡。通过现场调查,发现建筑废墟主要位于上部,滑坡体分布在建筑废墟下部及周边,结合航拍影像资料及小区监控视频分析,此次灾害是滑坡在前,房屋坍塌在后。

贵阳市住建局局长刘朱说,关于宏福景苑小区房屋坍塌原因,由省级地质地勘、房屋结构、监控量测等专家组成专家组,在实地踏勘并查阅分析相关地勘、设计资料和监控视频后,专家组一致认为,贵阳属地震低烈度地区(6度区),此次发生灾害的坍塌房屋采用砖混结构。由于山体滑坡导致大量土石直接冲击该小区第21栋住宅楼,山体滑坡产生的3000余立方米土石涌入住宅楼层中下部,造成第3单元、第4单元部分坍塌,现场堆积滑坡土石及建筑坍塌物6000余立方米。

为确定“5·20”山体滑坡地质灾害对周边房屋安全性的影响,贵阳市已委托贵州省建筑科学研究检测中心对宏福景苑小区受滑坡灾害影响范围内的建筑编制检测方案,并组成检测工作组进行安全检测。

搜救结束

被埋16人全部不幸遇难

贵阳市政府秘书长安九熊在23日下午召开的新闻通气会上介绍说,5月20日11时29分,因山体滑坡地质灾害,贵阳市云岩区头桥社区宏福景苑第21栋居民楼第3、第4单元部分坍塌。经过排查,坍塌居民楼共有35户114人,其中98人安全,16人失联。

据参与抢险救援的消防和武警部队介绍,经过70多个小时不间断搜救,消防和武警水电、武警救援三支队共成功营救14名被困人员,搜救出16名被埋压人员,但都不幸遇难。清理塌

湖南载52人旅游大巴 发生侧翻造成8死40余伤

综合新华社报道 记者从湖南新宁县获悉,23日中午新宁县回龙镇国道线上发生的旅游大巴侧翻事故,目前已致8人遇难、40余人受伤。当地正在全力救治伤员和安排事故处置。

据介绍,23日上午11时40分,湖南新干线汽车运输有限公司车牌号为湘A27851的旅游大巴车,在长沙开至新宁S218路段0公里400米处发

生交通事故。

据初步调查,事故车上载有52名乘客,为组团来崑山旅游的长沙某公司职员。车祸原因初步判断为雨天路滑,司机不熟悉路况,急刹车导致车辆撞上护栏发生侧翻。

目前,伤员已被紧急送往附近医院抢救,事故原因正在进一步调查中。

中央媒体看安徽

安徽马鞍山依托长江水道加快港口经济发展
从“因钢设市”到“以港兴市”

据《经济日报》5月23日头版头条报道 安徽省马鞍山港近日与宜宾、南京、唐山等港口签署《战略合作协议》,随着这一协议的签署,马鞍山港口在长江经济带和东北亚等地的影响力将进一步提升。这是马鞍山市推进“以港兴市”战略跨出的重要一步。

今年以来,马鞍山市积极抢抓国家实施长江经济带建设的战略机遇,全面扩大对外开放、加快港口建设、构建交通网络、发展临港产业、打造载体平台,努力实现从“因钢设市”到“以港兴市”的转身,推动全市

转型升级、加快发展的步伐。

近年来马鞍山不断完善港口配套设施。一方面,优化长江(马鞍山段)东岸港区功能分布,以资产为纽带,通过兼并、重组、合作等方式,统筹整合码头资源,做大做强港口企业;另一方面,推进老码头升级改造,推进慈湖综合码头及市岸委会通过的快捷物流、精细化工、海垦物流等10个码头项目建设。与此同时,马鞍山以港口为中心,推进铁路、公路、水路、管道、信息化等交通集疏运体系建设,服务港口经济发展。

中科大34名学子 荣获郭沫若奖学金

星报讯(李静 星级记者 俞宝强) 昨日下午,第34届郭沫若奖学金颁奖典礼在中科大举行,该校34名学子荣获该奖项。

中科大万立骏校长在颁奖典礼上发言说,郭沫若奖学金是中国科学技术大学用来褒奖学生在科大学习期间学业优秀、素质全面的最高奖项,他们必将是国家的栋梁。

刚从颁奖台上走下来的他手里拿着获奖证书,带

着一脸含蓄的喜悦跟记者说了他的感想。他叫曹楚琦,来自中科大少年班学院。他告诉记者,“对我来说,这是一个非常大的荣誉,感谢中科大给了我这个荣誉,希望自己在今后的道路中能一直坚定不移地走下去,学我自己喜欢的东西以后还能回归母校。”

据悉,这34名获奖学生当中,有30名学生今后将远赴国外深造。

美驻英大使馆雇员 被控窃取女子艳照

综合新华社报道 美国驻英国大使馆一名工作人员被控窃取多名美国女子艳照,尔后威胁她们为其猎取更多艳照,用于勒索。涉案男子定于6月1日在亚特兰大出席听证。美国国务院发言人解释,涉案男子并非美国外交官,只是当地雇用的“临时工”。

美国执法人员上周在亚特兰大机场逮捕嫌疑人迈克尔·C·福特。当时他结束了佐治亚州的探亲活动,正要飞回伦敦。美国检察官指出,福特曾假装是美国谷歌公司工作人员,套取一名伊利诺伊州22岁女子

的谷歌电邮密码,进入她的邮箱。福特获得女子艳照后,威胁她拍摄其他女子换衣服的照片,以威胁更多受害者。

调查人员搜查了福特在英国大使馆的电脑,发现有250个邮件地址的电子数据表。调查人员认为,这250个账号的主人皆是福特犯罪行为受害者。多数受害者为在校学生,就读于密歇根大学等学校。

目前,福特仍未获释。他受控网络跟踪和敲诈勒索罪,定于6月1日在亚特兰大的联邦地方法院出席听证。

墨西哥中部警察 与犯罪团伙交火43人死亡

据新华社电 据墨西哥《改革报》报道,墨西哥中部米却肯州22日发生警察与犯罪团伙交火事件,造成至少43人死亡,其中包括1名警察。

当地政府安全部门官员告诉记者,在米却肯州靠近哈利斯科州的但瓦托镇,武装分子在高速路一带对

当地警方发动袭击。这两个州都饱受贩毒集团暴力事件的困扰。

这名官员说,墨西哥国家安全部门和内政部门官员已经前往事发地点,预计晚些时候完成评估报告。

据悉,此次对警方发动袭击的是一个叫“哈利斯科新一代”的贩毒集团。